XINYANGRIBAO

日前,为庆祝科帕奇上市五周年, 雪佛兰在全国启动了"在一起:5000 万购车共享基金"计划:即日起至 10月31日,消费者只需发送手机 短信"科帕奇购车共享基金"至 10690037430122, 获取"购车基金代 码",并前往雪佛兰展厅订购雪佛兰 科帕奇,即可在科帕奇特惠价基础 上,再享立减万元优惠,具体信息可

前往信阳新纪元雪佛兰4S店咨询。 万元购车基金配合正在举行的 购车特惠活动,科帕奇优惠幅度将 达到3万元,一举下探至19万元以 下,成为最优性价比的国际品牌都 市SUV。此举无异于在竞争激烈的 19万元以内价格区间投下了一颗重 磅炸弹,将对以日韩产品为主的细 分市场带来强大冲击。值得一提的 是,5座科帕奇人门级车型可不是 低价噱头。除了技术成熟、操作便 利的2.4L ECOTEC发动机与6速手 自一体变速箱组合之外,与其他轿 车底盘城市SUV相比,这款科帕奇 由于搭载增强型专业SUV底盘,在 城市综合路况行驶中,具有更高的 通过性。

市场上7座SUV售价一般在25 万元以上,而现在23万元不到就可 入手"5+2"豪华版7座科帕奇,这如 何能让人不心动?当三代同堂家人 出行、朋友出游、同事聚会……轿 车不够用的时候,科帕奇这款7座 "空间王"的优势就完全显现出来, 让你既可周一到周五彰显都市 SUV个性,又可在周末与更多人同 行,实现了"5+2"的完美"在一起" 生活组合。7座的设计,不仅适合多 人乘坐,放倒座椅后还能得到更丰 富的载物空间。尤其值得一提的

是,科帕奇第二排、第三排座椅均可完全放平,能够4/6折叠 的第二排座椅还可以向前翻转,可根据不同的载物情况创造 不同的空间组合。

(王 萌)

### 奧德寨继续引领MPV潮流

人中国市场以来,历经两代进 化,在空间、外形及操控等方 面不断升级优化,凝聚成独有 的"奥德赛价值",深受消费者 青睐,成为MPV市场的领先车 型,累计销量突破30万辆。

根据全球权威性第三方 评测机构J.D.Power亚太公司 发布的2011年中国汽车魅力 指数报告(APEAL),广汽本田 奥德赛(Odyssey)以877分拿 下了MPV市场的第一名,超出 第二名35分之多;自2003年以 来,奥德赛(Odyssey)曾5次荣 获该榜MPV细分市场第一名, 充分证明奥德赛(Odyssey)在 MPV细分市场的领先地位。在 品质方面,奥德赛更是稳居新 车质量调研(IQS)报告中MPV 排行榜的前三名。奥德赛

(Odyssey)在产品魅力及品质

奥德赛品牌自2002年进 水平方面均居行业前列。

2013款奥德赛是一部具 有独特价值感的高级豪华多 功能轿车。既具备MPV的宽敞 空间、开阔视野,也具备中高 级轿车的行驶、豪华感等性 能;既满足了商务用车的尊贵 大气需求,也符合精致时尚的 家用趋势,成为宜商宜家的不 二选择,而这也是其他MPV车 型和某些都市SUV所无法比

广汽本田执行副总经理 姚一鸣表示,广汽本田一直以 来都竭尽全力提供超越顾客 期待的商品,赢得顾客与社会 的信赖。2013款奥德赛在延续 奥德赛品牌优质DNA的基础 上,注入了更多潮流、实用的 价值,必将进一步巩固广汽本 田在MPV市场的领先优势。

# 长城汽车2012年全国巡演再次走进信阳

专业专家——长城汽车2012 长城路演车再次走进信阳,长 年全国巡演活动"将于9月14 城经销商还为广大客户准备 日再次登陆我市百花会展中 心,为你打造一场全新的体验

时尚精美的哈弗SUV产 品与长城汽车2012年路演车 司指定交强险一份(提车后兑 全国巡演活动相结合,通过品 质体验馆将用户购车所能享 受的车生活形象地展现在你 的眼前,并且将购车方法及技 民补贴政策;活动四:凡信阳 术咨询送到你的身边。据活动 宏和4S店车主,均可凭有效证 负责人介绍,8月11日至12日 件到车展现场领取精品礼品 在文化中心的长城路演车做 得非常成功,路演现场订车20

日前,笔者获悉,"专注 余辆,因此公司决定在9月份 了惊喜大礼。活动一:凡现场 订车并缴纳1000元订金,1000 元订金即当2000元使用;活动 二:凡现场提车均可享受我公 现);活动三:凡现场订购长城 汽车家轿系列以及哈弗M2、 M4, 均可享受国家3000元惠

(钱世峰)

### 东风日产启辰[[5]]正式上市

东风日产启辰第二款新 用,在高配车型上可以看到真 车启辰R50日前正式上市,新 皮座椅、天窗、带USB接口的音 车搭载和启辰D50完全相同 响和手动空调,相比之下低配 的1.6L发动机, 匹配5速手动 车型少了天窗和真皮座椅,另 或4速自动变速箱, 共推出四 外,相比启辰D50,启辰R50增 款车型,售价区间为6.78万元 加了副驾驶遮阳板化妆镜,这 至8.38万元。

体车身结构以及外观设计轮 廓都采用和老款骐达类似的 设计,但是在一些局部采用了 时,R50增加了D50所没有的 新的设计,而启辰R50内饰造 后排座椅4/6分折功能,可以更 型则是与D50完全相同,做工 加灵活地安排车内空间布局。 和材质也没有任何变化,唯一 动力上, 启辰R50搭载1.6L 不同的就是R50使用了更多的 HR16DE发动机,最大功率 黑色,包括方向盘、门板在内 86kW,峰值扭矩153N·m,而这 的一些部件都从原来的米色 变成了黑色,这也更加衬托出 等日产车上使用,与之匹配的 两厢车型运动的一面。配置 上,启辰R50依旧比较简单实

些配置在D50上是没有配备 外观方面, 启辰R50的整 的。空间方面, 启辰R50乘坐空 间相当宽敞,储物空间也比较 丰富实用,家用非常不错,同 款发动机也同样在逍客、轩逸 是5挡手动和4挡自动变速箱。 (腾 讯)

## 东风悦达起亚举办感恩十周年团购会



## 新轩逸傲视中级车市

#### 上市首月销量突破2.3万辆

之时,就在众车企中级新品层出不穷、 上更高的台阶,向中级车市之巅发起最 大呼中级车元年大战之时,备受瞩目的 东风日产新轩逸却传来捷报! 从7月19 日到8月19日,新轩逸在上市首月就锋 芒初露,销量突破2.3万辆,强势跻身中 级车市前列,以"史上最强中级车"的强 大实力傲视中级车市。

对此, 东风日产副总经理任勇表 示:"新轩逸是东风日产在中级车市的 集大成之作,2.3万辆只是一个起点,是

就在众人哀叹整体车市低迷徘徊 新轩逸迈出的第一步,相信新轩逸会登

今年的中级车市显得格外热闹,各 大车企纷纷加大投入力度,新产品层出 不穷。随着这些产品的陆续投放,今年 大部分主流车企在中级车市场的布局 已经初步调整到位。而在业内看来,今 年将是中级车大战元年。

尽管如此,从这些车型的产品特点 来看,被称为"史上最强中级车"的东风

日产新轩逸,却依然让人大呼"给力" 680mm行政级后排超宽膝部空间、百公 里6.2L的超低油耗、980Mpa核潜艇级 超强钢、豪华晶钻LED灯,新轩逸拥有 远超同级的四大产品优势, 以中级车 的价格,带来高级车的享受,引领中级 车"升级"热潮,为市场树立了难以逾 越的产品标杆。新轩逸以2700mm轴距、 1760mm宽阔车身和680mm行政级后排 膝部空间, 为家人带来舒适的专属空

新轩逸上市后,东风日产第一时间 启动了两大营销活动,即"高富帅 10分 爱"新轩逸品驾会和"爱家轩言 心动逸 刻"活动。两场活动将持续两个月,覆盖 全国,让新轩逸的产品魅力和情感主张

(杨春辉)



9月9日,上海大 众2012款全新朗逸在 信阳上市,活动当天吸 引了我市众多摄影爱 好者的参与。据悉,新 朗逸有1.6L和1.4T两种 动力配置,分别与5速 手动、6速手自一体和7 速DSG变速箱相搭配, 根据配置不同可分为 10款车型,售价区间 为11.29万元至16.69 万元。

> 本报记者 曹政摄



作为一汽轿车潜 心研发数载的优秀旗舰 产品——奔腾B90,9 月9日与信阳广大消 费者见面,据介绍, B90 搭载 2.0L和 2.3L 发动机,2.0L车型提 供6速手动变速箱和6 速手自一体变速箱两 种选择, 而2.3L车型 匹配的是6速手自一 体变速箱, 全系售价 区间为13.98万元至 19.98万元。

本报记者 曹政摄

#### 汽车时代新闻部

负责人:李树政

话:13837664028 13939719317

箱:xywbcz@163.com

### 汽车投诉维权热线

您在汽车消费中遇到过烦心事吗?从即日起,无论 在买车,还是售后服务,抑或车险中,如您的合法权益受 到侵害,请拨打本报汽车投诉热线13837664028,或加入 QQ群175893049,本报将联合有关部门共同为您维权



风

□王 贤 田建军

近年来,随着我国迅速成长为全球最大 汽车市场,汽车召回越来越引人关注。然而, 面对召回,国内一些车企"羞羞答答",操作不 透明, 使我国的汽车召回被蒙上了一层神秘 面纱。车主雾里看花,对产品质量与安全疑虑 难消。最近,记者对东风本田一起汽车召回事 件进入了一次深入调查。

#### 上市半年即召回 车主难接受

今年7月,东风本田汽车有限公司(以下 简称"东风本田")按照《缺陷汽车产品召回管 理规定》要求,向国家质检总局递交召回报 告,决定从2012年8月3日起,召回部分2012年 1月17日至2012年6月19日期间生产的2012款 思威(CR-V)牌多用途乘用车,涉及数量合计

据了解,这是今年上半年东风本田的第4 次汽车召回,召回的2012款CR-V于今年2月 刚刚上市,不到半年。2012年上半年,东风本 田累计召回汽车近53万辆,约占全国市场召 回数量的一半, 召回次数和数量均居全国排

虽然汽车召回近年来屡见不鲜, 但刚买 不久、还没开过几次的爱车就要被召回处理, 不少车主得知这一消息后,感情上还是一时 难以接受

记者在武汉市武昌区一家东风本田4S店 看到,几个购买了2012款CR-V新车的车主, 通过网络等渠道获悉召回信息后, 焦急地前 来打听召回事宜。车主们表示,因为车都只买 了两三个月, 开车过程中也没有发现什么问 题,听说要召回,心里有不少疑虑。

一位来自外地的车主表示,之前就知道 东风本田召回比较多,但是由于自己对车辆的外观要求比较高, 就买了他们的车,"当时心存侥幸,现在只能自认倒霉了!"

#### 企业讳莫如深 车主难放心

东风本田在递交给国家质检总局的召回报告中称, 因该车 型主驾车门采用了门锁一次性解锁构造,在拉主驾车门内把手、 并用力向前按压锁止凸舌的特殊操作情况下,可能使内部拉索 处于半挂状态,再次按压锁止凸舌或门锁总开关锁止键时,极端 情况下可能会出现主驾车门被解锁的现象,存在安全隐患。

东风本田表示,将以信函、电话等方式通知对象范围内车主, 为召回范围内的车辆免费更换主驾车门门锁总成,以消除隐患。 召回信息公布后,记者来到武汉东风本田友芝友4S店,以车

主身份询问维修事宜。接待人员称,可以把车开去,免费维修车 门即可,并表示不会存在其他问题。 在该店一名接待人员的办公桌上,记者看到了一份标有"内

部资料,禁止外传"的资料,上面共设置了23个相关问题及回答 口径,并注明了一些注意事项。 资料称,此次故障在拉主驾车门内把手,并用力向前按压锁

止凸舌的特殊操作情况下才可能发生,因此即使特意模拟此方 式进行试验也很难出现,故出厂时公司未检测出来。 资料特别注明,特约店设定前台专员、售后经理等专人应对

客户提问,禁止车间维修人员回答客户的问题;并规定在回答车 主和媒体问题时,均以该资料内容为准,统一口径。

采访中,记者几次联系东风本田相关人士,希望对本次召回 的实施情况做进一步了解。但东风本田一直没有接受记者采访。

(据新华网)

全国连锁

KTV行业明星品牌

# 就去畅歌

探究畅歌的成功秘密

集团公司。

2007年畅歌(大乐秀)娱乐集团公司正式 成立,经过5年的发展,畅歌已成为中国知名、 河南省最大的KTV连锁企业,现有资产2亿 元,员工2000余人,旗下共有15家品牌门店。

是什么造就了畅歌奇迹般的成长速度, 使其在短短的5年时间内,成为河南乃至全国 KTV行业的领军人物?

信阳畅歌KTV隶属于畅歌(大乐秀)娱乐 仅是规模上的1加1,更重要的是注重企业'内 功'的修炼,注重客户的消费体验。"

所谓"内功"的修炼,畅歌打破传统KTV 管理理念, 为集团构建了一个更加现代化更 加符合市场运作规律的企业框架。畅歌目前 共有营销部、企划部、设计部、营运部、督查 部、音响部、歌曲制作部、系统维护部、培训学 院、审计部、财务部、行管部、人事部、安全部、 大客户服务部、采购部、行政部、技术部、工程 畅歌CEO告诉记者:"畅歌的成功,不仅 部、市场部、项目筹备部、工程设计部等23个 消费者体验感受。集团分割顾客到店消费的 歌KTV

部门,使集团无论在组织管理、市场运作、现 场营运、企业文化等方面都走在国际前沿。23 个部门各司其职,像筋骨一般构建了畅歌集 团的整体框架。同时,200余名管理精英如鲜 活的血液一般注入集团的各个部门, 为集团 的发展、运营提供了有力保障。通过企业内部 架构、人才凝聚等一系列措施,让大乐秀集团 拥有了快速发展的基础和本钱。

畅歌集团采用"体验式考评"的方式注重

每个环节,从顾客的角度出发进行体验,以改 进服务中不够完美的地方。修炼"内功"是从 内到外式的,而"体验式考评"则是从外到内 的塑造企业。企业管理者以顾客身份从预约 订房,到店停车,开包厢,购买酒水果盘等各 个环节亲身体验,找到每个环节中能够改进 的地方,所有的努力,只为你的欢唱一刻。

目前畅歌娱乐集团拥有郑州文化路店、郑州 CBD店、郑州富士康店、广州佛山店、南阳畅歌店、 信阳畅歌店、社旗畅歌店、漯河店、平顶山和平广 场店、驻马店旗舰店、南阳形象店、商丘大商店等 15家品牌连锁店。在未来,畅歌(大乐秀)娱乐集团 公司将继续提供高品质、高服务、高质量的KTV 服务,打造新锐娱乐KTV民族品牌。

畅歌地址: 浉河区滨河南路经典花园西 侧(原金海岸大酒店)

畅歌电话:6580111 6580222 114转畅